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Společná modlitba
oblátské rodiny, v níž se setkávají
a propojují všichni její členové.
Každou 3. neděli v měsíci.

Pamatujte, že jste posláni k hříšníkům, a to i k zatvrzelým
hříšníkům. Musíte počítat s tím, že ďábel bude klást odpor;
svou kořist jen tak nepustí. A jeho odpor se projevuje tu tak,
tu onak. Ježíš Kristus je vždy vítězem, "Christus vincit".
Vyžaduje oběti, "Christus imperat". Nastoluje svou vládu v
duších, "Christus regnat". To je vše, po čem toužíme, to je
výsledek a odměna za naši námahu.

Bára Polišenská
 www.oblati.cz

EVANGELIUM LIVE: Mt 22,1-14
Pozvěte na svatbu, koho najdete.

Evangelium plné pozvání a pozvaných. Pro mě ta slova nesou poselství o tom,
abych se nechala pozvat Bohem k času strávenému s ním, nejlépe ve chvílích,
kdy jsem takovou hostinu ani nečekala. 

V posledních dnech mé práce v hospici jsem zažívala s Bohem krásné chvíle.
Byly to chvíle doprovázení umírajících, chvíle, kdy jsem je mohla podržet za
ruku a tiše je v modlitbě odevzdat. Úplně nejhezčí zkušenosti jsem ale s Pánem
prožila v samotných chvílích úmrtí. Ve chvílích, kdy jsem s úsměvem a klidnou
radostí zavírala oči zemřelým, kteří právě odešli do Jeho náruče. Myslím, že to
bylo obrovské pozvání na hostinu. Pro ně i pro mě. Jsem Bohu za tyto chvíle,
kdy jsem mohla lidi s pokorou a pocitem bezpečí odevzdávat do Jeho náruče,
posílat je na hostinu, vděčná. Věřím, že v té chvíli už před sebou měli pečenou
husu a palačinky.

Sv. Evžen de Mazenod v dopise pro Bruna
Guiguese, 1837
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Mt 22,1-14

Ježíš mluvil k velekněžím a starším lidu v podobenstvích:
"Nebeské království je podobné králi, který vystrojil svému synovi svatbu.
Poslal služebníky, aby svolali hosty na svatbu, ale ti nechtěli přijít.
Poslal znovu jiné služebníky se vzkazem: 'Řekněte pozvaným: Hostinu jsem
přichystal, moji býci a krmný dobytek jsou poraženi, všechno je připraveno,
pojďte na svatbu!' Ale oni nedbali a odešli, jeden na své pole, jiný za svým
obchodem. Ostatní pochytali jeho služebníky, ztýrali je a zabili.
Krále to rozhněvalo. Poslal svá vojska, vrahy zahubil a jejich město vypálil.
Potom řekl svým služebníkům: 'Svatební hostina je sice připravena, ale
pozvaní jí nebyli hodni. Jděte proto na rozcestí a pozvěte na svatbu, koho
najdete.' Služebníci vyšli na cesty a shromáždili všechny, které našli, zlé i
dobré, takže svatební síň byla plná hostí.
Když vstoupil král podívat se na hosty, uviděl tam člověka, který neměl na
sobě svatební šaty. Řekl mu: 'Příteli, jak jsi sem přišel bez svatebních šatů?'
On se nezmohl na slovo. Tu řekl král sloužícím: 'Svažte mu ruce i nohy a
vyhoďte ho ven do temnot. Tam bude pláč a skřípění zubů.'
Mnoho je totiž povolaných, ale málo vyvolených."


